

# 我们全心热爱神贫

如果我们接近基督并跟随祂的芳踪，我们将全心热爱贫穷、匮乏，且不贪恋世事。（链炉，997）

10月4日

你曾想过主的衣着？你想过祂身穿无缝长袍一派尊严的样子吗？那袍子可能是圣母缝的，你记得祂在西满屋里，吃饭前没有人给祂水洗手而伤怀（参阅路7:36-50）？

当然，祂叫我们注意这些是想说明爱是由细节上显露出来的，但也清楚表明祂是入乡随俗的，为此，你我虽然对世物及享受不贪恋，但行事可不能乖张或怪异。

对我而言，作世界的主人及天主忠信管家的记号是：我们对所用之物要悉心照料，好好保存它们；使它们用得久些；物尽其用不致于浪费。（天主之友，122）

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/dailytext/we-will-wholeheartedly-  
love-poverty/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/we-will-wholeheartedly-love-poverty/) (2026年1月22日)